

стран Южной Америки, а также из множества других стран, проходят в Израиле через процесс, специально приспособленный к их потребностям, что во многом облегчает их успешную интеграцию в общество.

В Израиле интеграция иммигрантов начинается с изучения иврита, национального языка. Для изучения иврита существуют самые разнообразные рамки, варьирующиеся от обучения в школе в течение полного дня до онлайн-курсов в Интернете. Иммигрантам предоставляется также финансовая помощь. Среднестатистический приезжий, с женой и двумя детьми, получает «пакет абсорбции», равный примерно 10 000 долл. США на расходы в течение первых шести месяцев проживания в стране. Эти субсидированные месяцы дают иммигрантам возможность использовать свои первые полгода жизни в Израиле для изучения иврита, поиска работы и аренды квартиры и подготовки к своей новой жизни.

Обеспечение иммигрантов достаточной занятостью по-прежнему остается источником исключительно серьезной обеспокоенности для Израиля. В последние годы Израиль абсорбировал широко различные группы иммигрантов; некоторые прибывают, обладая различными уровнями образования, продвинутыми знаниями и техническими специальностями, в то время как другие приезжают, проявляя неграмотность в своем собственном языке. По существу, профессиональная подготовка предоставляется новым иммигрантам в форме различных программ. Они включают в себя лицензирование и курсы квалификации, профессиональную подготовку и центры профориентации, предлагающие рекомендации по выбору места работы по специальности, услуги по трудоустройству и индивидуальную помощь.

Государственный и частный секторы Израиля особенно выиграли от прибытия иммигрантов. С начала 90-х годов Израиль принял значительные волны приезжих, главным образом из бывшего Советского Союза — среди них много врачей, инженеров и ученых. Многие художники, писатели и музыканты также эмигрировали в то время, что привело к резкому обогащению в области искусства и культуры.

При все этом Израиль старается уважать коренную культуру общин иммигрантов. Итогом стал

рост богатого общества, построенного по принципу мозаики многокультурности, плюрализма и терпимости. Весьма особые отношения существуют между Израилем и еврейскими общинами во всем мире. В результате Израиль располагает опытом укрепления партнерских отношений между диаспорой и общинами стран происхождения. В этой связи Израиль работает с международными партнерами, чтобы поделиться этой информацией и сотрудничать по ряду направлений.

Подобно другим странам, Израиль также сталкивается с задачами, которые ставит трагический рост торговли людьми. Торговля людьми является преступлением, которое ставит под угрозу жизнь тех, кто ей затронут. Как сторона, подписавшая как Конвенцию Организации Объединенных Наций против транснациональной организованной преступности, так и ее дополнительный протокол о торговле людьми, Израиль продолжает работать в этой области и бороться с такой торговлей.

Израиль искренне привержен приему иммигрантов и полной интеграции их в общество при уважении их культурного наследия. Израиль будет работать с международными партнерами для максимального использования социального потенциала и потенциала развития людских ресурсов на глобальном рынке труда.

По сути, приверженность Израиля улучшению опыта мигрантов уходит глубоко корнями в еврейскую традицию. Как сказано в Библии, Исход, глава 23, стих 9: «вы знаете душу пришельца, потому что сами были пришельцами в земле египетской».

Председатель возвращается на свое место.

Председатель (*говорит по-английски*): Я предоставляю слово государственному министру планирования и развития Кот-д'Ивуара Его Превосходительству г-ну Полю Антуану Боуну Буабре.

Г-н Буабре (Кот-д'Ивуар) (*говорит по-французски*): Я хотел бы от имени Кот-д'Ивуара выразить признательность за предоставленную возможность принять участие в этом Диалоге на высоком уровне по вопросу о международной миграции и развитии. Кот-д'Ивуар является страной, для которой традиционно характерна интенсивная международная и внутренняя миграция. Более двух из пяти человек, живущих в Кот-д'Ивуаре, — мигранты. Большинство мигрантов мужчины — 58 процентов

населения. Число мигрантов-женщин, однако, возрастает. Еще одна особенность иммигрантов состоит в том, что обычно они трудоспособного возраста — 62,5 процента в возрасте от 15 до 40 лет.

Как общее правило, международные миграции вызваны экономическими причинами. Независимо от того, живут они в городах или сельской местности, являются ли мужчинами или женщинами, мигранты обычно ищут лучшую долю — хорошо оплачиваемую работу или образ жизни, способствующий самореализации. Международная и внутренняя миграция в Кот-д'Ивуаре значительно способствовала развитию нашей страны и также развитию стран субрегиона Западной Африки.

В то время как международная миграция является фактором развития для Кот-д'Ивуара, она играет такую же роль и для стран происхождения мигрантов. Большинство мигрантов переводят значительные суммы денег в свои страны происхождения. Судя по деятельности четырех систем электронного перевода денег в 2004 и 2005 годах, из Кот-д'Ивуара в страны Западноафриканского экономического и валютного союза (ЮЕМОА) были переведены средства на сумму в 100 млн. долл. США и 97 млн. долл. США, соответственно. Уровень интеграции иммигрантского населения является весьма впечатляющим. За исключением участия в политике и ограничений на приобретение собственности в сельской местности иностранное население пользуется всеми экономическими и социальными правами. Однако, как и любое другое социальное явление, с учетом ее масштабов и концентрированного характера, миграция ставит перед нами серьезные проблемы, и правительству необходимо найти прочное решение этих проблем. Главным образом, речь идет о владении землей и о регулировании иммигрантского населения, в частности в отношении детей иммигрантов, родившихся в Кот-д'Ивуаре.

Для того чтобы развитие в Африке имело устойчивый характер, эту проблему необходимо решать на региональной основе. Кот-д'Ивуар поддерживает такой подход и активно участвует в региональной экономической интеграции. Мы хотели бы указать на то, что решения по ряду вопросов принимаются на основе принципа региональной коллективности. Миграция в Африке является одним из таких вопросов, и было бы целесообразно включить его в число актуальных вопросов повестки дня

Африки в целом и субрегиона Западной Африки в частности.

Социальный, политический и военный кризис, который имеет место в Кот-д'Ивуаре начиная с декабря 1999 года, привели к ухудшению уже достаточно опасной ситуации некоторых наиболее уязвимых людей: главным образом, детей, молодежи, женщин и иммигрантов. Кризис способствовал возникновению новых категорий людей, испытывающих трудности, в частности внутренне перемещенных лиц, детей-солдат и бывших комбатантов. Такое опасное положение подвергает ивуарийцев и иностранцев всякого рода риску, что ведет к неопределенности, отсутствию безопасности и усилению нищеты. Именно поэтому люди подвергают себя риску и направляются в западные страны: главным образом, в Северную Америку и Европу. Кот-д'Ивуар постепенно превращается в страну эмиграции.

Для того чтобы справиться с задачей достижения устойчивого развития и избежать ухудшения ситуации, как я уже упоминал, важно принять единственно приемлемое решение, которое заключается в том, чтобы африканские страны создали оптимальным образом организованные и компетентные правительства; другими словами, современные государства должны быть правильно построены и укреплены. Это является для Африки сложной долгосрочной задачей, решением которой мы, в Кот-д'Ивуаре, занимаемся с момента провозглашения независимости в 1960 году. Кризис последних нескольких лет, однако, может подорвать наши усилия.

В контексте субрегиональной экономической интеграции и агрессивной глобализации Кот-д'Ивуар не может изолироваться от остального мира. С учетом его положения как главного форпоста экономического развития он всегда будет открыт для людей. Вот почему мы приветствуем этот Диалог на высоком уровне, который дает нам возможность обменяться идеями и объединить усилия, направив их на определение наиболее оптимальной политики по созданию эффективных стратегий для управления процессом миграции и для обеспечения устойчивого развития в интересах нашего народа.

Председатель (говорит по-английски): Сейчас я предоставляю слово министру внутренних дел